

ELECCIONES SINDICALES

PSEC: Aumenta el número de delegados de CC.OO.

Aunque al cierre de esta edición aún no se habían celebrado las elecciones en el Personal Docente Investigador (PDI) con contrato administrativo en las universidades de León y Salamanca, con las elecciones de abril y mayo en las universidades públicas y en el PSEC de la Consejería de Educación se puede dar por concluido el proceso electoral de este curso en la enseñanza pública

En cuanto al Personal de Servicios educativos Complementarios (PSEC), hay que destacar y el incremento del número de delegados obtenido por CC.OO., que se sitúa como la segunda opción más votada en este sector. Como en el caso de las elecciones en el PNU, éstas tampoco estuvieron exentas de polémicas e impugnaciones de los procesos por parte, en este caso, de CSIF.

Tampoco la Administración mostró mucho interés por resolver los problemas que planteaban estas elecciones.

Por otra parte, el proceso electoral en las universidades públicas de Castilla y León arroja un resultado muy gratificante para CC.OO. No sólo se mantiene como la primera fuerza sindical en cada una de las cuatro universidades, y en el conjunto de la comunidad, sino que ha mejorado los resultados de las anteriores elecciones, incrementando el porcentaje de delegados obtenidos (42%) hasta el doble del obtenido por el segundo sindicato (UGT, 21%).